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１ 次の場面で， と の関係を式に表しましょう。

（１）１個８０円のりんごを 個買ったとき，代金の合計は， 円になります。

８０× ＝

※関係が正しく表されていれば他の式でも可。

（２）６０ｃｍの紙テープを同じ長さずつ 本に分けます。１本の長さは 本です。

６０÷ ＝

※関係が正しく表されていれば他の式でも可。

２ 次の問に答えましょう。 ※H22全国学力調査問題

（１）８ｍの重さが４ｋｇの棒があります。この棒の１ｍの重さは何ｋｇですか。求
める式と答えを書きましょう。
＜式＞

４÷８
０．５ｋｇ

（２）２ℓのジュースを３等分すると，１つ分の量は何ℓですか。答えを分数で書きま
しょう。

３ 次の問に答えましょう。

（１）４時間で２４０ｋｍ走る自動車の，時速と分速を求めましょう。

時速 ６０ｋｍ 分速 １ｋｍ

（分速１０００ｍ）

（２）ひろしさんは，家から駅まで１．２ｋｍの道のりを分速６０ｍで歩きます。家
から駅までは何分かかるか求めましょう。

２０分

※まちがえた問題と似ている問題をたくさんやってみましょう！

（
１

２
ｋｇ）

２

３
ℓ


